

秒 数字

工信部副部长王江平29日表示,当前正全力以赴做好医疗物资生产,布洛芬、对乙酰氨基酚两类重点解热镇痛药日产能现已达到**2.02亿**片,日产量达1.9亿片。截至12月28日,累计向重点地区跨省调拨布洛芬1.74亿片、对乙酰氨基酚6000万片。

王江平是在29日工信部联合民政部、交通运输部等相关部门举行的“疫情防控重点医疗物资保障情况”线上新闻发布会上作出上述表述的。

在抗原检测试剂方面,企业日产能已由12月初的6000万人份扩产到1.1亿人份。新冠疫苗生产线年产能超过70亿剂。针对近期N95口罩需求上升,工信部把调度企业范围扩大到500余家,企业日产能超过1.9亿只。指夹式脉搏血氧仪生产供应加大,日产量由12月初的11.5万部提升至25万部以上。

秒 环境

我国遴选出49个国家公园候选区

国家林草局、财政部、自然资源部、生态环境部近日联合印发《国家公园空间布局方案》,遴选出49个国家公园候选区(含正式设立的5个国家公园),总面积约110万平方公里。全部建成后,中国国家公园保护面积的总规模将是世界最大。

这是29日从国家林草局举行的国家公园空间布局方案新闻发布会上了解到的消息。

遴选出的49个国家公园候选区包括陆域44个、陆海统筹2个、海域3个。其中,青藏高原布局13个候选区,形成青藏高原国家公园群,总面积约77万平方公里,占国家公园候选区总面积的70%;长江流域布局11个候选区,黄河流域布局9个候选区。

方案覆盖了森林、草原、湿地、荒漠等自然生态系统,共涉及现有自然保护区700多个,10项世界自然遗产、2项世界文化和自然双遗产、19处世界人与生物圈保护区。

秒 体育

李隼任国乒总教练

为期三天的国家乒乓球队教练员竞聘与交流活动29日落下帷幕。经过两个阶段的投票评选,竞聘评审委员会选出新一届国家乒乓球队教练组负责人。总教练为李隼,男队主教练为王皓,女队主教练为马琳,混双组长为肖战;24名教练员进入国乒教练大名单。

据悉,以上名单将按照程序进行报批。后续,竞聘评审委员会将与新任国家队总教练、男女队主教练、混双组长及运动员代表共同投票,从大名单中选出剩余岗位的教练员。

秒 建设



全球最大混合式抽水蓄能项目在四川雅江开工

这是12月28日拍摄的雅砻江两河口水电站水库和下游河道(无人机照片)。

12月29日,位于四川省甘孜藏族自治州雅江县的雅砻江两河口混合式抽水蓄能项目正式开工建设。作为四川省“十四五”时期加快推进的重点项目,两河口混蓄项目是四川省首个抽水蓄能项目,建成后将成为全球最大的混合式抽水蓄能项目,总装机达420万千瓦。

秒 节令

吃罢腊八粥,就把年来盼

“小孩小孩你别馋,过了腊八就是年”,今天是农历十二月初八,即腊八节。从这一天起,人们开始置办年货,迎接即将到来的春节。

吃腊八粥是腊八节的重要习俗。“吃罢腊八粥,就把年来盼”,一碗寓意着圆满富足、吉祥健康、万事周全的腊八粥不仅驱走了寒意,更蕴含了人们对新年的期盼与幸福的滋味。

“腊八是农历大年的起点,民间说‘报信儿的腊八粥’。人们从腊八开始就为新年的到来进行物资备办与环境清洁,同时也以聚欢、慰问等方式温暖人情关系。”北京师范大学社会学院教授、中国民间文艺家协会中国节日文化研究中心主任萧放说。(本版稿件均据新华社)

秒 教育

十三部门部署规范非学科类校外培训

教育部等十三部门近日印发关于规范面向中小学生的非学科类校外培训的意见,对非学科类校外培训治理作出系统部署。意见提出,到2023年6月底,各地非学科类培训政策制度体系基本建立,常态化监管机制基本健全,群众反映强烈的突出问题得到基本解决。

意见明确,非学科类培训内容应符合培训对象的身心特点和教育规律,不得开设学科类培训相关内容。培训时间不得与当地中小学校教学时间相冲突,线下培训结束时间不得晚于20:30,线上不得晚于21:00。非学科类培训机构要坚持公益属性,实行明码标价和信息公开。培训收费实行指定银行、专用账户、专款管理,不得使用培训贷方式缴纳培训费用,鼓励采取先提供培训服务后收费方式运营。培训机构不得一次性收取或以充值、次卡等形式变相收取时间跨度超过3个月或60课时的费用,且不得超过5000元。

秒 时局

乌克兰称俄向乌发射120余枚导弹

乌克兰总统办公室顾问波多利亚克29日在社交媒体上发文说,俄罗斯当天上午向乌克兰多地发射了120余枚导弹,意图破坏乌克兰关键基础设施。法国国防部长塞巴斯蒂安·勒科尔尼28日在基辅与乌克兰总统泽连斯基会晤时称,明年法国将继续向乌提供有效防务支持。

据乌各地军事部门29日消息,基辅、利沃夫、敖德萨、尼古拉耶夫、哈尔科夫等地当天均报告遭到俄军导弹袭击。基辅州军事行政长官阿列克谢·库列巴29日在电视节目称,约20枚俄方导弹当天在基辅州上空被击落,导弹袭击造成该州部分民房和一所医疗机构受损。

| 主流 - 好看 - 有用 |

江南晚报

创刊30周年 1993.1.1-2023.1.1



官方微博



微信公众号



民生无锡

